

Revitalizace městských center a veřejného prostoru

Doprovodný program mezinárodního veletrhu FOR ARCH 2015 - Seminář Svazu měst a obcí České republiky ve spolupráci se společností ABF

Program 10:00 – 13:30

10:00 – 10:20 Zahájení – moderuje Mgr. Květa Halanová – starostka Jílového u Prahy

10:20 – 10:40 Ing. arch. Petr Hlaváček (IPR)

10:40 – 11:00 Ing. arch. Pavel Hnilička (ČKA) Regulační plány pro tvorbu veřejných prostranství
Regulační plány vymezují základní hmoty staveb a charakter veřejných prostranství. Historie ukazuje, že čtvrti, kterým se dnes obdivujeme, vznikly právě na základě dobrého regulačního plánu. Místopředseda České komory architektů Pavel Hnilička ve svém příspěvku představí obecné nastavení uličních a stavebních čar včetně výškové regulace a doprovodí je konkrétní ukázkou nedávno schváleného regulačního plánu Dobřichovic.

11:00 – 11:20 Doc. Ing. arch. Michal Šourek (MS Architekti) – Veřejný prostor a udržitelný rozvoj měst
Komunikace je základním principem a funkcí města – v historickém i urbanistickém smyslu. Platformou komunikace v rámci města je veřejný prostor. Souvislosti rozvoje a měst a urbánních lokalit nasvědčují zásadní roli veřejného prostoru, pokud se udržitelného rozvoje týče: přednáška dokládá tuto roli a praktické příklady nabízejí instrukce pro plánování ve smyslu udržitelného rozvoje.

11:20 – 11:55 Nadace ABF – Stavba roku – příklady dobré praxe - revitalizace Staroměstského náměstí v Mladé Boleslavi, stavba Nového divadla v Plzni, náměstí ve Velké Bíteši, stavba Dobřichovické základní školy, stavba Komenského mostu v Jaroměři, rekonstrukce ulice Na Skaličkách v Mšenu aj.

11:55 – 12:05 Přestávka

12:05 – 12:25 Ing. arch. Milan Ševčík (MS Architekti) - „Konverze bývalých průmyslových areálů v centrech měst“ (Ústí nad Orlicí, Ostravice).
Průmyslové areály v centrech měst mají potenciál, který není snadné správně a účelně využít. Je třeba vytvořit vizi a vyhnout se ukvapené demolici nebo prodeji. Naplnění vize zajistí regulativy, které jasně určí možnosti pro nové investory.

12:25 – 13:20 Zástupci SMOČR – případová studie – revitalizace armádních objektů, revitalizace veřejného prostoru – Kroměříž, Pacov; příklad revitalizace v Ústí nad Labem

13:20 – 13:30 závěrečná diskuze

Seminář se koná v rámci oficiálního doprovodného programu mezinárodního stavebního veletrhu FOR ARCH 2015, nad kterým Svaz převzal záštitu.

Vstupenky na seminář pro svazové obce a Svazem pozvané jsou zdarma. Ke stažení [zde](#).

Místo konání: Konferenční sál č. 1 ve Vstupní hale I, výstavišti PVA EXPO PRAHA v Letňanech

Datum: 17.9.2015 (čtvrtek).

Těšíme se na Vaši hojnou účast!